



OPĆINI BRTONIGLA - VERTENEGLIO LANI ODOBRENO PREKO ŠEST MILIJUNA KUNA BESPOVRATNIH

Najviše sredstava odobreno za

Tijekom 2018. godine Općina Brtonigla – Verteneglio postala je korisnicom sredstava iz brojnih EU i nacionalnih fondova, kojima će se realizirati važni projekti za razvoj općinske infrastrukture, za unaprjeđenje turizma te za boljitak života građana Brtonigle i okolnih naselja. Prema do sada objavljenim rezultatima natječaja, u općinski će proračun tijekom 2019. i 2020. godine biti uplaćeno 6,5 milijuna kuna bespovratnih sredstava, a očekuje se kako će se po objavi rezultata ostalih natječaja na kojima je prijavljeno još mnogo projekata, taj iznos povećati.

Najveća sredstva odobrena su za projekt dogradnje i adaptacije zgrade dječjeg vrtića. Na-

ime, nakon prijave na drugi natječaj za provedbu Podmjere 7.4. Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske, Općini je dostavljena odluka kojom se utvrđuje da je projekt dogradnje i adaptacije dječjeg vrtića pozitivno ocijenjen i da će se Općini dodijeliti sredstva iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Kako se radi o velikom projektu, njegova je realizacija bila jedino moguća uz sufinanciranje iz Programa ruralnog razvoja RH, čime će se omogućiti odvijanje predškolske djelatnosti na općinskom području prema propisanim pedagoškim standardima. Vrijednost investicije, koja uključuje dogradnju, adaptaciju postojećih prostorija i opremanje unutarnjih i vanjskih prostora zgra-

de, iznosi 7.618.850 kuna (s PDV-om), a očekivano sufinanciranje iz Programa ruralnog razvoja iznosi 5.730.229 kuna (što je 80% vrijednosti prihvatljivih troškova investicije). S obzirom na odobrena sredstva, već početkom ove godine pokrenuti su svi poslovi koji prethode početku radova, a prema sadašnjim očekivanjima svi radovi bi mogli biti gotovi do ožujka iduće godine.

Sufinanciranje Centra istarskih okusa

Pored toga, Ministarstvo turizma Republike Hrvatske sufinancirati će sa 400.000 kuna četvrtu fazu realizacije Centra istarskih okusa i vinske tradicije, odnosno projekta koji je vrlo značajan za sveukupan gospo-

darstveni, kulturni i turistički razvoj Općine Brtonigla – Verteneglio, a koji će pridonositi bogatstvu kulturnih, gastronomskih i enoloških sadržaja Istarske županije te koji će postati jedinstven i inovativan primjer prezentacije tradicionalne baštine na području šire regije. Planirani iznos investicije za realizaciju 4. faze projekta je jedan milijun kuna (s PDV-om). Po završetku investicije Centar će biti platforma za zajednički plasman lokalnih kulturno-turističkih, prehrambenih i vinskih proizvoda, doprinijeti će većoj posjećenosti tijekom predsezona i postsezona, a time i popunjenosti ugostiteljskih i smještajnih kapaciteta, postati lokalni i regionalni „hub“ za vinare, vinske stručnjake i entuzijaste te doprinijeti razvoju lokalnog i regionalnog kulturnog života. Očekuje se kako će se realizacijom ovog projekta povećati prepoznatljivost Istre i Brtonigle te proizvoda sa istarskog područja, s posebnim naglaskom na visokokvalitetne kulinarske specijalitete i nagrađena vina. Ugovori o sufinanciranju oba projekta su potpisani posljednjih dana prošle godine.

U projektu In-LoRe

U prošloj godini je Općina Brtonigla – Verteneglio pristupila projektu In-LoRe (Croatian invoicing for Local and Regional Authorities), kao jedan od 80 konzorcijskih partnera projekta. Projekt se financira u okviru Programa CEF (Connecting Europe Facility – Instrument za povezivanje Europe) te ima za cilj poticanje širenja i ubrzanje korištenja strukturiranog elektro-



▼ Najveći iznos odobren je za najveći projekt, dogradnju dječjeg vrtića



SREDSTAVA ZA NEKOLIKO PROJEKATA

dogradnju dječjeg vrtića



▼ Načelnik Općine Brtonigla – Verteneglio Paolo Klarić na potpisivanju ugovora u Ministarstvu turizma

ničkog računa od strane javne uprave kroz osiguravanje tehničkih i operativnih preduvjeta tijela javne uprave za integraciju sa središnjom platformom "eRačun za državu". Projekt In-LoRe, čija je provedba započela 3. rujna 2018. godine i trajat će godinu dana, predstavlja najveći nacionalni projektni konzorcij koji za cilj ima osposobljavanje javne uprave za razmjenu eRačuna, kao i pripremu tijela javne uprave za njihove predstojeće obveze vezane uz primjenu eRačuna. Ukupna vrijednost projekta iznosi nešto više jedan milijun eura, od čega Europska komisija sufinancira 75% prihvatljivih troškova, odnosno 765.769 €. Cjelokupni iznos troškova projekta za Općinu Brtonigla – Verteneglio iznosi 15.135,55 eura, od čega će europskim fondovima biti sufinancirano 11.351,66 eura (cca. 85.135,00 kn).

Dodijeljena sredstva za besplatni internet

Na prvom natječaju u sklopu europske inicijative WiFi4EU, Općini Brtonigla – Verteneglio dodijeljen je voucher vrijednosti od 15.000 eura (cca. 112.000 kuna). Dodijeljenim sredstvima Općina Brtonigla – Verteneglio će nastaviti graditi besplatnu bežičnu Internet mrežu na javnim prostorima. Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je u prosincu 2018. godine, a Općina Brtonigla – Verteneglio provodi postupak nabave i realizaciju ove važne investicije kojom će se građanima osigurati besplatan pristup u vrlo visokoj, gigabitnoj, povezivosti. Inicijativom WiFi4EU poboljšat će se povezivost, posebno na mjestima gdje je pristup Internetu ograničen.

Ostali sufinancirani projekti

Odlukom Općinskog vijeća Općine Brtonigla -Verteneglio od 13. 9. 2017. godine utvrđena je potreba izrade Strateškog plana razvoja turizma na području Općine Brtonigla. Za projekt izrade navedenog strateškog dokumenta, prema poslanoj prijavi na natječaj u sklopu Programa ruralnog razvoja 2014. – 2020. godine, Općini Brtonigla - Verteneglio je odobreni iznos nepovratnih sredstava u iznosu od 119.375 kuna. Po provedbi postupka javne nabave i ugovaranja usluge izrade Strateškog plana razvoja turizma na području Općine Brtonigla, utvrđeno je da će ukupan iznos ulaganja biti 97.500 kuna, koji će se u cijelosti financirati sredstvima iz EU natječaja (85 % EU i 15 % RH).

Na području Općine Brtonigla – Verteneglio uskoro će krenuti provedba aktivnosti projekta „Izdvoji s(v)e. - Fai la differenza“ za kojeg je po prijavi projektnog prijedloga odobren bespovratni iznos u visini od 491.118,95 kuna

(85 % vrijednosti projekta). Nositelj projekta je Grad Novigrad – Cittanova. Gradovi Novigrad i Buje, te općine Brtonigla, Grožnjan i Oprtalj će u sklopu ovog projekta provoditi zajedničke aktivnosti na informiranju i educiranju svojih građana, turista i posjetitelja o načinu i važnosti održivog gospodarenja otpadom. Kroz projekt će se surađivati sa civilnim sektorom i obrazovnim ustanovama, a poseban naglasak će biti na edukaciji djece. Ovim se projektom nastavlja i nadopunjuje već postojeća, višegodišnja kampanja koja se provodi na području općina i gradova iz obuhvata projekta, a u koordinaciji sa zajedničkim komunalnim poduzećem „6. maj“. Općina Brtonigla – Verteneglio je u svom proračunu za 2019. godinu osigurala 10.486,84 kuna za provedbu projekta, dok će se svi ostali projektni troškovi biti sufinancirani dodijeljenim sredstvima. U tijeku je provedba javne nabave za projekt te da će se aktivnosti provoditi u 2019. godini i tijekom prve polovice 2020. godine. (L)

Predložite kandidate za općinska priznanja

Načelnik Općine Brtonigla objavio je javni poziv za predlaganje za dodjelu javnih općinskih priznanja i počasti koja se dodjeljuju za iznimna dostignuća i doprinose od osobitog značenja za razvitak i ugled područja Brtonigle, a naročito za uspjehe u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanja prirodnog okoliša i drugih javnih djelatnosti. Javna priznanja dodjeljuju se na sve-

čanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Brtonigla u povodu dana Općine, odnosno za dan Svetog Zenona, 12. travnja. Prijedlog za dodjelu plakete, priznanja i za proglašenje počasnim građaninom mogu se u pisanom obliku s potrebnim podacima dostaviti na adresu Općine Brtonigla do 28. veljače ove godine. Odluku o dodjeli općinskih javnih priznanja i počasti donosi Općinsko vijeće Općine Brtonigla.